

BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG

BUTIG 2023

budějovický týdeník informací o gymnáziu budějovický týdeník informací o gymnáziu

ŘÍJEN 40. - 41. týden od 2. 10. do 15. 10. 2023

- 1. Ve čtvrtek 5. října podnikne třída 1. A za doprovodu paní profesorky Strnadové a paní profesorky Borůvkové cestu do hlubin lesoparku Kamýk (původním názvem „Hořejší Borový les“). Začátek akce je nahlášen na 8:30 hodin.**
- 2. Ve čtvrtek 5. 10. mezi 14:00 až 14:30 proběhne pro zájemce z řad studentek a studentů GYBU v učebně č. 15 prezentace činnosti „Studentského trenérského centra Microsoftu.“ Studentské trenérské centrum je výběrový program pro středoškoláky se zájmem o moderní technologie. Akci pod záštitou vedení školy pořádají Olga Lokvencová (7. A) a David Mrázek (8. A).**
- 3. V pátek 6. října navštíví studenti 6. D společně s paní profesorku Šimků výstavu Protisvěty Ladislava Fukse (k připomínce výročí narození jednoho z nejocěňovanějších českých beletristů druhé poloviny minulého století) v Památníku národního písemnictví v letohrádku Hvězda.**
- 4. V sobotu 7. října se studenti nepovinného předmětu Ekologie budou podílet na organizaci 11. ročníku „Terénní přírodovědné soutěže“ v malebné krajině pražské Divoké Šárky. Na několika stanovištích zelené stezky soutěžící vyzkouší své znalosti a dovednosti z botaniky, dendrologie, ornitologie, základů ekologie a životního prostředí. Pedagogický dozor vykonává paní profesorka Eckschlagerová. Soutěž se koná pod hlavičkou spolku „Mladých ochránců přírody.“**
- 5. V úterý 10. 10. se výběr studentek a studentů našeho gymnázia zúčastní historické exkurze v regionu Plaska (Plzeňský kraj.) Charakteristický ráz oblasti nejprve utvářel cisterciácký řád, na jehož činnost navázal ve 20. letech 19. století rod Metternichů. Vzdělávací akci organizuje pan profesor Kvirenc s paní profesorkou Šimků.**
- 6. Ve čtvrtek 12. října oslavujeme významný den - Národní den Španělska (Fiesta Nacional de España). Tento den je rovněž připomínkou objevení Ameriky Kryštofem Kolumbem. Jeho první zámořská cesta začala 3. srpna 1492 z přístavu Palos de la Frontera, ležícího na jihozápadním pobřeží Španělska. Kolumbus, janovský námořník, kterému katoličtí králové Španělska, Isabela Kastilská a Ferdinand Aragonský, umožnili vyplout se třemi loděmi na dalekou cestu, měl jasný cíl: objevit novou cestu do Indie. Tento den je rovněž svátkem hispánských národů (Día de la Fiesta Nacional de España). Španělská sekce našeho gymnázia organizuje 12. 10. pro zájemce z řad studentek a studentů 1. D až 6. D kuchařskou soutěž v přípravě tradičních španělských pokrmů. V porotě gastronomického klání zasednou naši milí španělští profesori a profesorky. Děkujeme všem vyučujícím bilngvy (pod vedením paní profesorky Krýzlové) za přípravu akce. Podrobnosti k akci budou včas zveřejněny španělskou sekcí.**